Nr. Bezeichnung Artikel Nr. | Stick
1 |Kontakttrger VTEK2 9510008 1
2 |MC Stecker S2N 9114300 3
3 |MC Stecker S6N 9114301 7
4 |MC Stecker S8N 9510006 1
5 [Beilagscheibe d3 9712000 3
6 [Mutter M3 9711000 6
7 |Steckzunge 3790.6 9114400 3
8 |Federring d3 9712007 3
9 |Beilagscheibe d6 9712003 14
10 |Mutter M6 9711003 7
11 |Steckzunge 3869X.6 9114401 7
12 |Stoppmutter M6 9711010 7
13 |Magnet 9112500 1
14 |VTEK Elektronik 9511500 1
15 |Federring d6 9712010 1
16 [Mutter M8 9711004 2
17 |Federring d8 9712011 1
18 |Steckzunge 3869N/45.6 9114402 1

1

A,B

Gleicher Zusammenbau:

UNLESS OTHERWISE SPECIFIED: FINISH:
DIMENSIONS ARE IN MILLIMETERS
SURFACE FINISH:
TOLERANCES:
LINEAR:
ANGULAR:

NAME SIGNATURE
prawN Schauer A.
CHKD
APPV'D
MFG
QA

17 18 16

DEBUR AND
BREAK SHARP
EDGES

DATE
27.02.2008

nicht def.

WEIGHT:

DO NOT SCALE DRAWING

REVISION

Ing. Anton Schottleithner GmbH

Projekt:

VTEK2
Teil A

Beschreibung:

Titel:

Zusammenbau VTEK?2 Ad

MagGstab: 1:2 Blatt1/5



7

Durchlassrichtung

(Spannhg¢lse zeigt nach vorne)

UNLESS OTHERWISE SPECIFIED: FINISH:
- - DIMENSIONS AR’.E IN MILLIMETERS
Nr. Bezeichnung Artikel Nr. | St ck |3 acs oot
LINEAR:
- " ANGULAR:
1 L-Steckverschraubung 6mm G1/4 931000 1
Inbus NAME SIGNATURE DATE
. 27.02.2008
2 [Muffe G1/4" 9310001 | 1 _[Prewn Schauerh
3 [R¢ckstrombremse 9510009 1 [sevo
4 |Teil A -- 1 |wre
5 |Luftkupplung G1/4" 9310002 1 QA MATERIAL:
6 |O-Ring id13 x d1,5 9313000 2
1 WEIGHT:

4
DEBUR AND
BREAK SHARP
EDGES

nicht def.

DO NOT SCALE DRAWING

REVISION

Ing. Anton Schottleithner GmbH

Projekt:

VTEK2
Teil B

Beschreibung:

Titel:

Zusammenbau VTEK?2 Ad

MagGstab: 1:2 Blatt2/5



Nr. Bezeichung Artikel Nr. |St¢ ck
1 [Deckel 9510010 1
2 |Geh2use 9510011 | 1
3 |Schenkelfeder 9714001 | 1
4 |Scharnier Stift 9510012 1
5 |Gewindestift M3x3 9715002 | 1
6 (Magnet 9112500 | 1
7 |O-Ring id76 x d5 9313001 | 1
8 [O-Ring id102 x d3 9313002 | 1
9 (Zylinderstift d3x20 9715000 | 2

UNLESS OTHERWISE SPECIFIED: FINISH:
DIMENSIONS ARE IN MILLIMETERS
SURFACE FINISH:
TOLERANCES:

LINEAR:

ANGULAR:

DEBUR AND
BREAK SHARP
EDGES

DO NOT SCALE DRAWING REVISION

Ing. Anton Schottleithner GmbH

Projekt:

NAME SIGNATURE DATE
orawn| SChauer A. 27.02.2008 VTEK2
CHK'D Titel:
APPVD Geh®&use
MFG
Q.A MATERIAL: Beschreibung:
A4
Zusammenbau VTEK2
WEIGHT: Magstab: 1:3 | Blatt3/5




Gewinde schmieren

Nr. Bezeichnung Artikel Nr. Ste¢ck
1 [VTEK Geh®use -- 1
2 |Teil B - 1
3 |O-Ring id88 x d2 9313003 1
4 |VTEK Verschluss 9510005 1
5 |VTEK Beilagscheibe 9510013 1
6 |VTEK Fixiermutter 9510014 1
7 |Fixierschraube M6x12 9715003 3
1 2

UNLESS OTHERWISE SPECIFIED: FINISH:
DIMENSIONS ARE IN MILLIMETERS
SURFACE FINISH:
TOLERANCES:
LINEAR:
ANGULAR:

NAME SIGNATURE
prawN SChauer A.
CHKD
APPV'D
MFG
QA

DEBUR AND
BREAK SHARP

EDGES
DATE
27.02.2008
MATERIAL:
nicht def.
WEIGHT:

DO NOT SCALE DRAWING

REVISION

Ing. Anton Schottleithner GmbH

Projekt:

VTEK2
Teill C

Beschreibung:

Titel:

Zusammenbau VTEK?2 Ad

Magstab: 1:3 Blatt4/5



	Teil A
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht10

	Teil B
	Zeichenansicht3
	Zeichenansicht4

	Gehäuse
	Zeichenansicht8
	Zeichenansicht9

	Teil C
	Zeichenansicht5
	Zeichenansicht6


